
dziękujmy Jezusowi Chrystusowi za 
to, że nas odkupił przez swoją śmierć 
i zmartwychwstanie. Módlmy się, aby 
Dobra Nowina dotarła do serc prześla-
dowców chrześcijan i je przemieniła. /

na jego wioskę. Torturami próbowali 
zmusić go do wyrzeczenia się wiary 
w Jezusa. Dzięki Bożej interwencji 
Ernesto przeżył. Ekstremiści celowo 
atakują wspólnoty chrześcijańskie 
w okresie Wielkanocy. Módlmy się 
o ochronę dla wyznawców Jezusa 
gromadzących się na wielkanocnych 
nabożeństwach. /

4. Sobota
NIGERIA: W marcu 2026 r. Open 
Doors wzywało do modlitwy za  
177 uprowadzonych chrześcijan. 
Wszyscy więźniowie zostali uwol-
nieni i wrócili do swoich rodzin. 
Podziękujmy za to Jezusowi Chry-
stusowi i módlmy się, aby Bóg chro-
nił przed porwaniami nigeryjskich 
chrześcijan. /

5. Niedziela 
NIGER: Gdy Tanko* porzucił islam, 
by pójść za Jezusem, spotkał się 
z odrzuceniem i szyderstwami ludzi 
w swoim najbliższym otoczeniu. Tym 
cenniejsza jest dla niego Wielka-
noc: »Wierzę, że jestem zbawiony, 
ponieważ Jezus zmartwychwstał. 
Alleluja! Bardzo się cieszę!.« Po-

ARISE AFRICA 
1. Środa
NIGERIA: W czerwcu 2025 r. w chrze-
ścijańskiej osadzie Yelwata islamscy 
ekstremiści zabili ponad 200 osób.  
9 mężczyzn uznanych za organiza-
torów ataku stanęło przed sądem. 
W obliczu powszechnej bezkarności 
za przemoc wobec chrześcijan jest 
to duży krok naprzód. Podziękujmy 
za to Jezusowi i módlmy się, aby 
władze kraju skutecznie chroniły 
chrześcijan. /

2. Czwartek
MOZAMBIK: Na północy Mozambiku 
ugrupowania islamistyczne syste-
matycznie atakują chrześcijańskie 
wioski. Tysiące chrześcijan zostało 
zmuszonych do ucieczki. Prośmy 
Ojca Niebiańskiego o pocieszenie 
dla rodzin zabitych, uzdrowienie 
z traumy i zabezpieczenie podsta-
wowych potrzeb wysiedlonych. /

3. Piątek
MOZAMBIK: Ernesto* został uprowa-
dzony podczas ataku ekstremistów  

BLISKI 
WSCHÓD  
8. Środa
IRAN: Chrześcijanie w Iranie są prze-
śladowani z powodu wiary w Jezusa. 
W związku z wojną, która wybuchła 
w kraju, doświadczają jeszcze więk-
szej presji i przemocy. Wielu cierpi 
z powodu traumy. Módlmy się za 
chrześcijan pogrążonych w cierpie-
niu i strachu. Prośmy Jezusa, aby 
uzdrowił ich na ciele i duszy. /

9. Czwartek
IRAN: Chrześcijańska konwertytka 
Zahra Arjomandi została zastrzelona 
przez siły bezpieczeństwa podczas 
demonstracji. Władze przez kilka dni 
przetrzymywały jej ciało, a pogrzeb 
odbył się pod ścisłym nadzorem służb. 
Rodzinie Zahry odmówiono prawa do 
publicznej żałoby. Módlmy się, aby 
Jezus Chrystus pocieszał rodziny 
i dodawał sił tym, które zmagają się 
z podobnymi doświadczeniami. /

10. Piątek
IRAN: Ghazal Marzban została zatrzy-
mana przez irańskie służby; skonfi-
skowano jej Biblię i chrześcijańskie 
książki. W rozmowie telefonicznej 
poinformowała męża, że przebywa 
w więzieniu. Od tego czasu nie ma 
z nią kontaktu. Prośmy Jezusa Chry-
stusa o jej szybkie uwolnienie oraz 
o pocieszenie dla jej męża. /

15. Środa 
JEMEN: Majed* został aresztowa-
ny, ponieważ głosił miłość Jezusa. 
Przed zatrzymaniem powiedział: 
»Staram się zapamiętać jak naj-
więcej wersetów biblijnych. Chcę 
być chodzącą Biblią, aby wszędzie, 
dokądkolwiek mnie zabiorą, móc 
opowiadać o Jezusie.« Prośmy 
o szybkie uwolnienie Majeda, a także 
o to, by Jezus używał chrześcijan 
takich jak on do szerzenia Ewangelii 
w więzieniach. /

AZJA  
16. Czwartek
PAKISTAN: Mariam Lal i Newosh 
Arooj, dwie chrześcijańskie pie-
lęgniarki, zostały oskarżone o bluź-
nierstwo i trafiły do więzienia. Sąd 
wydał wyrok na ich korzyść i je 
uniewinnił. Podziękujmy za to Jezu-
sowi i módlmy się o uwolnienie chrze-
ścijan przebywających w więzieniu 
z powodu fałszywych oskarżeń. /

17. Piątek
BANGLADESZ: W  północnych 
wioskach co najmniej 15 chrze-
ścijańskim rodzinom politycy mu-
zułmańskiej partii grozili wypędze-
niem, jeśli nie wyrzekną się wiary 
chrześcijańskiej. Prośmy Jezusa 
o umocnienie ich wiary. /

18. Sobota
BANGLADESZ: Mamun* głosi 
Ewangelię na północy kraju. Mu-
zułmańscy przywódcy zażądali, by 
zaprzestał swojej działalności 
i zamknął prowadzony przez siebie 
kościół domowy. Lokalne władze 
odmówiły mu ochrony. Prośmy 
Jezusa Chrystusa o ochronę dla 

11. Sobota
IRAN: Somayeh* została chrześci-
janką. Z tego powodu była maltreto-
wana przez męża i znalazła się na 
celowniku lokalnych władz. Razem 
z córką uciekła z kraju. Obecnie 
prowadzi służbę internetową, której 
celem jest wzmacnianie chrześcijan 
w Iranie. Módlmy się o Boże bło-
gosławieństwo dla jej pracy i dla 
irańskich chrześcijan. /

12. Niedziela
BLISKI WSCHÓD: Wdowa Mariam* 
została deportowana do kraju po-
chodzenia, gdy władze kraju, w któ-
rym mieszkała, dowiedziały się, że 
jest chrześcijanką. Jej dzieci nie 
mogły z nią wyjechać. Prośmy Boga, 
aby na nowo połączył rodziny roz-
dzielone z powodu wiary w Jezusa. /

13. Poniedziałek
IRAK: Yasin* jest prześladowany 
z powodu swojej wiary: »Czuję się 
jak owca wśród wilków, ponie-
waż ludzie źle nas traktują.« Mimo 
przeszkód i zagrożeń jest zdecydo-
wany głosić miłość Boga w Iraku. 
Prośmy Jezusa, aby wielu ludzi  
w Niego uwierzyło dzięki świadec-
twu Yasina. /

14. Wtorek
JEMEN: W  ostatnim czasie za-
trzymano i  uwięziono ponad  
50 chrześcijan. Na obszarach znaj-
dujących się pod kontrolą rebelian-
tów wierzący, w obawie o swoje 
bezpieczeństwo, zawiesili nawet 
spotkania w Internecie. Módlmy się, 
aby Jezus otworzył przed nimi drogę 
do wspólnych spotkań, by mogli się 
wspierać i umacniać. /

Nadzieja dla prześladowanych chrześcijan w Afryce

W ramach kampanii »Arise Africa« przez cały 
rok, w pierwszym tygodniu każdego miesiąca, 
modlimy się za prześladowanych chrześcijan  
w Afryce Subsaharyjskiej.

Zachęcamy, by pierwszy poniedziałek potrak-
tować jako »Dzień modlitwy i postu za Afrykę« 
i np. zrezygnować z części przerwy na lunch, 
posiłku, mediów społecznościowych, by mieć 
więcej czasu i możliwości na modlitwę. 

6. Poniedziałek
BURKINA FASO: Gdy Binta odeszła od 
islamu, by pójść za Jezusem, ojciec 
wyrzucił ją z domu. Kobieta została 
pozbawiona wsparcia rodziny i środ-
ków utrzymania. Lokalni partnerzy 
Open Doors pomogli jej dostać pracę 
przy farbowaniu tkanin. Podziękujmy 
Bogu za Jego troskę i módlmy się, aby 
ojciec Binty poznał Jezusa. /

Tanko

7. Wtorek
NIGERIA: Na początku lutego na 
północy Nigerii ekstremiści islam-
scy zaatakowali dwa kościoły –  
20 chrześcijan zostało porwanych,  
3 zabito. Módlmy się o szybkie uwol-
nienie porwanych oraz o Boże po-
cieszenie dla ich bliskich. /

Binta

Ghazal Marzban
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>> Oto wyryłem cię na obu  
dłoniach, twe mury są  
ustawicznie przede Mną!

22. Środa
FILIPINY: Ponieważ Leila* została 
chrześcijanką, ojciec zmusił ją do 
udziału w muzułmańskim obozie 
reedukacyjnym. Wiara Leili pozo-
stała niezachwiana. Teraz grożą jej 
przymusowe małżeństwo i wydzie-
dziczenie. Módlmy się za kobiety 
takie jak Leila. Prośmy Jezusa, aby 
chronił je i obdarzał wewnętrznym 
pokojem, który da im siły mimo prze-
śladowań. /

Mamuna i jego rodziny oraz o mą-
drość w podejmowaniu decyzji 
dotyczących jego służby. /

19. Niedziela
AZJA ŚRODKOWA: 16-letni niesłyszą-
cy Hysam* został pobity i wyrzucony 
z domu przez rodziców, ponieważ 
przyjął chrzest. Przez kilka tygodni 
mieszkał na budowach. Gdy wierzący 
z jego kościoła o tym się dowiedzieli, 
udostępnili mu pokój, w którym teraz 
mieszka. Rodzice nie chcą utrzymy-
wać z nim kontaktu. Podziękujmy za 
Bożą interwencję w życiu Hysama 
i módlmy się, aby jego rodzice poznali 
Jezusa. /

20. Poniedziałek
LAOS: Rodzina Huoang* jest ostat-
nią chrześcijańską rodziną w wio-
sce – trzy inne zostały zmuszone do 
wyrzeczenia się wiary. Niedawno 
sąsiedzi zniszczyli ich dom i wyklu-
czyli ze społeczności. Teraz mieszkają 
w prowizorycznym szałasie w lesie. 
Módlmy się, aby rodzina mogła wrócić 
do swojego domu oraz być światłem 
i solą dla mieszkańców wioski. /

21. Wtorek
LAOS: W grudniu 2025 r. lokalne 
władze aresztowały grupę chrze-
ścijan i czterech liderów, ponieważ 
mimo zakazów zorganizowali ob-
chody Bożego Narodzenia. Część 
z nich wyszła już na wolność, ale 
kilka osób wciąż przebywa w wię-
zieniu. Dziękujmy Bogu za uwolnio-
nych i módlmy się, aby pozostali 
także odzyskali wolność. /

25. Sobota
INDIE: Chrześcijanie często są 
zmuszani do udziału w kampanii 
radykalnych hinduistów o nazwie 
»Ghar Wapsi« (powrót do domu). 
W jej ramach osoby, które zmieniły 
wyznanie, są zmuszane do rekonwer-
sji. W styczniu w stanie Chhattisgarh 
prawie 200 chrześcijan wróciło do 
hinduizmu w ramach takich akcji. 
Módlmy się za te osoby, aby zapra-
gnęły powrócić do Jezusa Chrystusa 
i miały odwagę to zrobić. /

26. Niedziela
KOREA PÓŁNOCNA: Chiński chrześci-
janin Jang* pomagał Koreańczykom 
z Północy, którzy przekraczali granicę 
z Chinami, i mówił im o Jezusie. Został 
za to uprowadzony do Korei Północnej 
i uwięziony. Po 11 latach wyszedł 
na wolność i wrócił do rodziny. Po-
dziękujmy za to Bogu. Módlmy się za 
chrześcijan, którzy nadal przebywają 
w obozach pracy. /

27. Poniedziałek
KOREA PÓŁNOCNA: Władze oferują 
coraz większe korzyści donosicielom. 
Jest to ogromne ryzyko dla chrze-
ścijan: »Każdy przejaw wiary może 
zostać zgłoszony i mieć poważne kon-
sekwencje: aresztowanie, tortury, 
więzienie i egzekucję« – informują 
lokalni partnerzy Open Doors. Módl-
my się o ochronę i mądrość dla chrze-
ścijan. Prośmy, by Bóg pokazał im 
bezpieczne drogi głoszenia Ewangelii. /

AMERYKA  
ŁACIŃSKA  
28. Wtorek
MEKSYK: 16 stycznia 2026 r. w stanie 
Chiapas 11 chrześcijan zostało zaata-
kowanych, a następnie uwięzionych 
przez mieszkańców wioski w trak-
cie nabożeństwa. Po dwóch dniach 
odzyskali wolność. Podziękujmy Je-
zusowi za uwolnienie chrześcijan 
i módlmy się o ich pocieszenie oraz 
umocnienie w wierze. /

29. Środa
KOLUMBIA: W regionie Catatumbo 
chrześcijanie cierpią z powodu walk 
między zbrojnymi gangami. Chrze-
ścijańscy liderzy otrzymują groźby 
śmierci, kościoły są niszczone, a na-
bożeństwa przerywane. Z powodu 
narastającej przemocy i niepewności 
wielu wierzących decyduje się na 
ucieczkę. Prośmy Jezusa o mądrość 
i siłę dla chrześcijan, aby mimo trud-
nych warunków nadal byli światłem 
i nadzieją w swoim otoczeniu. /

30. Czwartek
KOLUMBIA: W  regionie Cauca 
w 2024 r. otwarto szkołę dla rdzen-
nych chrześcijan. Dyrekcja znajdu-
je się pod presją, ponieważ wiara 
w Jezusa jest postrzegana jako 
zagrożenie dla tradycyjnej kultury 
mieszkańców regionu. Módlmy się 
o mądrość dla kierownictwa szkoły 
oraz o bezpieczeństwo dla uczniów. /
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23. Czwartek
KAZACHSTAN: Gdy Kamila* uwie-
rzyła w Jezusa, ojciec zaczął ją 
mocno kontrolować i zabronił 
jej o Nim mówić. Zagroził rów-
nież kościołowi postępowaniem 
karnym, jeśli jego córka będzie 
nadal uczęszczać na nabożeństwa. 
Módlmy się, aby tacy rodzice po-
znali Jezusa i poddali się Jego prze-
mieniającej mocy. Prośmy też, aby 
stwarzał On możliwości kontaktu 
dla młodych chrześcijan, którym 
rodziny uniemożliwiają wspólnotę 
z innymi wierzącymi. /

24. Piątek
INDIE: W północno-wschodnich 
Indiach katolicka szkoła odmówiła 
spełnienia żądania hinduistycz-
nych ekstremistów, którzy chcieli 
zorganizować na jej terenie obcho-
dy hinduistycznego święta. Hindusi 
zorganizowali protest, ale lokalne 
władze przywróciły porządek. Pro-
śmy Jezusa o mądrość dla liderów 
chrześcijańskich szkół i o wytrwa-
łość w wierze. /


